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DECORATIVE FURNITURE,

Pistures, Porcelain, Basks, &

By Ovder of a Gentleman, also the Property of a Lady,
by Order of the Holders of a Bill of Sale, and from
other Sources.

@o be Bold by Anction by Messrs,

KNIGHT, FRANK & RUTLEY
Si¢ Howarp Franx, Banrr, G.B.E, K.C.HE Avreen |. Burmows, F.5.1., P.PALL
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CONDITIONS OF SALE.

IL—The highest bidder to be the purchaser. and if any dispute
arlse between two or more bidders, the lot in dispute shall im-
mediately be put up again and re-sold as the auctioneer may decide.

II.—No zerson to advance less than 2s. 6d., above Five Pounds
Ss., and so on in proportion.

II.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctiraeer shall have the right té bid on behalf of the vendor.

IV, -The purchaser to give in name and address, and if required,
to pay down 5s. in the £, or more, in part payment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots
pe lost, stolen, damaged or destroyed; but they will be left at the
sole risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a public depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auctioneers not being responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The auctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lots from the sale.

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can on any account be
removed during the time of sale, and the remainder of the pur-
chase-money must absolutely be paid on the delivery. After one
week from date of sale, interest at bank rate will become payable
on uncleared goods from date of purchase to time of clearance or
re-sale.

VIIl.—Upon failure of complying with the above conditions, the
money deposited in part payment shall be forfeited; all lots uncleared
within the time aforesaid shall be re-sold by public or private
sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale, together
~ith warehouse and other charges, shall be made good by the
defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68, New Bond Street) from 9.30 to 11.30a.m. and
4.30 to & p.m,, and on Saturdays from 9.30 a.m. to 12.30 p.m.















31

32

33
34
35
36
37
35
39
40

41

42

- 43
n - @

444

45
46
47

48

49

5 First Day

A Japanese lacquer figure of Buddha, 7 in. high, a bronze figure . |
of Kwan Yin, 7 in., and stand, and three other figures ""37’ -

A Georgian mahogany winged bookcase with four glazed gndM
four panel doors with Gothic pattern moulding and rounded

&
pilasters, 10 ff. 6 wide "!-“Dﬁ*ﬂ P

A Georgian mahogany tripod table with tip-up top carved with i;."ﬁ'&«:
roundels and leafage, 34 in. diam. 3 aeic
-

A French oval marqueterie table with ormolu mounts and under- | A (4
tier, 22 in. wide B

A French walnut and marqueterie kidney-shaped writing-table E‘ﬁm
with one drawer, 3 ft. 10 wide i

A Louis XV gilt wood console table, on scroll support and tripod, | Wﬁ.
carved with flowers and leafage, 24 in. wide

A French walnut writing-table with one drawer, ormolu headings L‘__%.o i
and mounts, 3 ft. 6 wide

A set of six Hepplewhite pattern mahogany chairs with oval backs | rf) a. %’,‘_

and loose seats in green morocco
W A,

A Persian runner with coloured figuring on red ground, 8 ff. 4 -"'-I-
by 3 ft. 4

A Persian rug with vari-coloured striped figuring, 5 ft. 6 !’ﬁ/ a{
81t 6 ,ﬁ'ﬂa

A seven-valve wireless set in mahogany case, by Rapio Ixstru- | 2
MENTS, Lap., an Amplion loud-speaker, and & pair of head- L e

phones Lol sprprdiy

A Persian rug with two shaped medallions on a red ground, Lfﬁﬂﬂ :
4ft. 3 by 3ft. 3 -

A French mantel clock in rouge marble case, mounted with bronze 7%
vase and amorini, 174 in. high £

\C

A pair of marble pedestal stands with metal mounts

An Oriental rosewood desk, inset marble top, 2 ft. 10 wide, and Erﬂj‘, ¢
a hassock / g

A Japanese carved bone cup on wood stand, a bronze beaker with
knobbed centre, 10 in.. on wood stand, and a carved bambaa 4
spill vase, 5} in., on wood stand / “asder~

A pair of Empire pattern ormolu eandlesticks, 12} in. high, a
brass inkstand with enamel panel and white and gilt glass
inkwell, and a brass electric table lamp with green silk shade %"-’ﬂ

A Japanese engraved ivory spill vase, 5 in. hgh, a china flowering v
plant, 16 in. .irugh a stamped leather reference hook stand, and '/ f———
a ditto letter box RN

A Japanese bronze beaker and cover, 12 in. high, a ditto fluted =/ / <
bowl, 5 in, diam., and a quatrefml-shaped ditto, 73 in. wide i - S 2

A Japanese bronze vase with dragons, a ditto oblong bowl, 7 in., |
and another, 5 in., on wood stand [

| L]

_—

f



First Day 6
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5

6

7.,

Twao Japanese plated figures of peacocks, on wood base "E“%rl w

A mahogany and marqueterie winged bookease with four latticed
glazed doors and four panel doors at base, 9 ft. 9 wide 2 9%

An Adam pattern carved mahogany side-table with shaped front,
designed with urn, flowers and fluting, one drawer and square

tapered legs, 7 ft. 6 wide ==y 1%

A Georgian barometer and thermometer in mahogany slend
case, 3 ft. 2 high % &

A Soumak rug, with three centre medallions, blue and red G fi. 4: 51;._‘%
by 5ff. 6 s

A Saraband rug with floriated cone figuring on hlue ground, -t
8 ft. 6 by 4ft 10 g

A Samarkand rug, with vari-coloured medallions, blue ground.
aft. 3 by 3 fi. 6 ‘%ﬁ

A ditto rug. with three hexagonal medallions, 4 ff. 10 by %‘
A Georgian mahogany dining-table in two sections, on fripod an
brass claw feet, 4 ft. wide, and two leaves ﬂ !E
A Chippendale pattern mahogany side-table w1t}1 tw]
carving, gallery top and undertier, 2 ff. 9 wide | %‘_

A set of eight Chippendale pattern dining-chairs of car?ed ,
mahogany with vase-shaped rail splats, eabriole legs and elaw |
and ball feet, the seats in floral tapestry (two with arms) ;9 T f,,,_p .

A pair of easy-chairs in stamped green leather ?’u‘ ! e

A Chippendale mahogany oblong table with fretwork
frieze and angle brackets, straight legs, 5 ft. by 2 fi. E 5"

A walnut side-table, hinged top, fitted with shelf, two driwers, #

£
A pair of rose-du-Barry brocaded satin curtains, 9 ft. ; by |
o 4

.--_1

-

4 ft. 10, and a pair of cord and tassel holders

= ,’ur ' Xy
A Gearglan mahogany wine cooler, sarcophagus shape, w1th lion 4
mask and ring handle and paw feet 26 in. wide ;r} %0 ‘

A pair of bronze figures of Romans, 14 in. high q_{- 740
A Japanese pottery model of a tea house, 5} in. high, a greeu

tinted glass bowl, 9§ in. diam., and a lacquer tray, 164 in. drg

A Japanese red lacquer wall cabinet with incised panels n?
in landscapes, four doors and one drawer, 14.in. wide '.

An Oriental carpet with coloured floral ﬁgunng on a whlte
ground, 14 ft. by 10 ff. 9

A hand-tufted green pile corridor carpet, 4 ft. wide, about 10
yards, and a green carpet, about 6 sq. yards

. A Japanese pear-shaped vase, enumeller;l with birds anﬂ blossom,

19 in. high




78

932

93

04

95

T First Day

A Japanese lacquer box, decorated with flowers and hirds on [/ 4
black ground, 21 in. by 14in., and tassel cords f!:‘u p P
A Japanese luncheon cabinet, painted with storks in flight, fitted 3,5 o ,
two bottles and stoppers, on stand, a luncheon box in four '
sections, a square tray, and five oblong ditto in case

A sculptured white marble fizure—Rosalind, signed F. Juxck,
3 ft. high, and marble pedestal

A sculptured white marble classical figure of Venus, 3 ft. 10 high,
and a gilt wood stand

Two pairs of green plush curtains, 10 ft. 6 by 5 ft. 6, valances , | ./
and cord and tassel holders, and a pair of ditto, 10 ft. 6 by gf: i+ g
7 ft., valances and cord holders ; Lo

A Japanese cloisonné koro and cover, with rams’ head handles,
&4 in. high, a ditto bronze incense burner and cover, 54 in. high,
and a ditto, moulded with leafage, 5 in. diam.

A Japanese carved blackwood table with undertier and inset’

A Japanese cabinet, the panels with birds, flowers and utensils
in ivory and mother-o’-pearl 3 G

A pair of Japanese carved blackwood arm-chairs ﬁfjﬁfw J

A Japanese kakemono, painted with birds and blossom, and
another with fizure of Buddha enthroned

A Chinese bronze koro, 5 in. diam., an hexagonal ditto, 5} in.,
another, 6% in. sguare, a =oapstone figure of a tortoize and
carved wood stand, and a Japanese chased bronze koro and
cover, 8% in. high

An Oriental bronze vase with chased band, 10 in. high, and a
gtoneware figure of a kylin

;)/IEB’/..J

4 :-*?‘*7(& -
L |

marble top, 22 in. L

"ﬁ ""'II;H-\ 'ff.’?
4 ~

— e ——
A Japanese lacquer dower chest, painted with branches uﬂ/b{//

blossoms and monkeys in relief, and tassel cords, 3 ft. wi

/2 ,%la
A Japanese scarlet lacquer table of lotus shape, the cen [
encrusted with a dragon, 28 in. diam. —

A Japanese lacquer table with pierced {rieze and platform,
painted with landscape and figures on red ground, 2 ft. 8 wide

A three-leaf screen of black lacquer with gilt beadings, floral silk

brocade panels, and painted panels at base, 5 ft. 6 high -‘5% .

A Chinese ivory box, the interior with thirteen compartments,
the whole intricately carved and pierced with figures and tea
houses in landscape, 14} in. wide, ebonized stand and glazed
shade

** From the collection of the Duke of Cambridge,

A Japanese black lacquer table screen with landscape panels of
gilk embroidery, 18 in. high, a tzu-tan wood stand, 13 in. high,
and a panel of Japanese silk embroidery in black lacquer frame

B2



First Day 8

96
9%

98
99
100

101
102

103
104
105

106

107

108
109

110
111

112

113

An Oriental blue and white pear-shaped vase, 124 in., a bulbous-
shaped ditto with flowers and floral scrollings, 114 in. high

A Canton vase and cover, enamelled with utensils and symbols,
17 in. high, and an Imari vase, red, blue and gilt, 11 in. high

A pair of Oriental carved tzu-tan wood stands with inset marble
tops, 2 fi. 10 high L
A pair of Japanese lacquer stands, carved with blpsspm, and
undertiers, 31 in. high 3 }'
A Japanese cloisonné enamel cistern, ornamented with dragons
and symbols, 24 in. dim. I -
A similar cistern, and a carved black wood stand” %
An Oriental bronze bulbous-shaped vase, designed with symbols

and floral panels, élephantine handles, 3 ff. high, and carved
blackwood stand [ojng .

A pair of Japanese pierced brass table lamps Df shape
wired for electricity, 3 ft. high P /; M ‘-{

A Chinese “ famille noire ” square tapered vase, pamted

blossom 3 5
A Japanese vase of cylindrical tapered form, enamelled' with
landscape, 25 in, high 2 of -

A Chinese bowl and cover, designed with groups of fifures,
10in. diam., a Japanese blue and white jar, 74 in. diam., a
Japanese pottery vase, enamelled with figures in backgroupd,
and wood stand ﬁ -

A pair of Japanese oval dishes enamelled in colours with fi
on a yellow ground, 13} in. wide, a ditto plate, a Yung hlen
dish with mountainous scene and inseription, 10 in. diam., two
Worcester blue and white szalad plates, and two Dresden wh:
and gilt plates, 10 in. diam, V) —

A Japanese sword in gilt metal sheath, and carved wood stand Hj‘“

A pair of Oriental pear-shaped vases enamelled in gree
aubergine and white with dragons and flowers, 23 in. Fuz 9

A Satsuma pear-shaped vase with goddess, 24 in. htgh

Japanese blue and white beaker, 22 in. high ﬁ . N
A pair of Chinese powder-blue ovoid vases anrl mvers 12 /5; <
hlyh b J'q J’r /ho i

Tigh

A Bonn %reen and gilt beaker, painted flowers, 12}

a French sauce tureen, an Oriental blue and white hors-
d’euvre dish and cover, 11 in. square, a pair of Minton blue
and white desszert ﬂlShEE and an ﬂne.fntal celadopn keoro and
cover, 6in, high 7 b (Gt f

A Chinese cistern enamelled in colours, the panels with baskets
of flowers, 17 in. diam.

!'I-:‘..-fb.-'a-, f

\
N

h\"-\‘-'



9 First Day
114 A pair of Japanese vases of cylindrical tapered form, enamelled liﬁfm
with deity, 31 in. high

115 A Japanese silver vase and cover, gilt panels ornamented with 4 ﬁ
birds and blossom in coloured mother-o’-pearl, 9in., and al
similar vase and cover, 8} in.

116 A Japanese quatrefoil-chaped koro and cover, designed in relief g MU
with goddess and flowers, ¥ in. high

117 A ditto gilt lacquer koro and cover, the panels with birds and
branches of blossom in carved mother-o’-pearl, ¥ in. high i

118 A Japanese gilt bronze figure of Buddha seated in meditation,

. 9 in. high
: ll_ﬂj A gilt bronze figure of the iqddeas Shiva, 64 in. high, and
another of Bhodistava, 7 in. high fml
120  Two gilt bronze figures of Buddha seated on a lotus—thromel

G in, high

121 A Japanese bronze figure of a goddess, 5. high, and wood
stand, a ditto of Buddha on lotus throne, 4} in., and a gilt
bronze figure of Shiva, 7 in. high

122 Five Japanese canary bowls and covers, 43 in. diam.

123 Six similar bowls and five covers, painted with dragons and
lotus blossoms

124 A Continental group of infant figures, 9 in. high
125 A Dresden figure of a shepherdess with bird cage, 104 in. high
126 A Chelsea pattern figure of Falstaff, 84 in. high

127 A Dresden figure of an officer, 6 in. high, and a ditto figure
of a bird on tree stump, 4§ in, high

128 A Dresden group of figures draping a vase with garlands of
flowers, 9 in. high

129 A ditto group of lady and gallant, 9 in. high

130 A pair of Dresden oval fern pots, painted with birds, ¥4 in. wide,
a ditto basket pattern oval dessert dish on carriage, and a ditto
oval bowl, white, blue and gilt, ¥ in. diam.

131 A Kang Hsi powder-blue vase of eylindrical tapered form,
pencilled in gilt, a sang-de-beuf hottle-shaped vase, 8 in. high,
a Kaga ware vase, 10 in, high, and wood stands

132 A Yang Ching cylindrical vase enamelled with figures on a
terrace, 17 in. high, on wood stand. and a Japanese bulbous-
shaped vase with figures in landscape, 114 in. high

133 A set of three semi-eircular erocus vases, moulded with flowers,
green and gilt borders, 10 in. and 8 in, wide

134 A Japanese four-division luncheon box, painted with figures
and inseriptions, 8 in. high, a pear-shaped vase, 6 in., a Chinese
vase and cover, 4} in. high, a Kaga ware vase with floral panels,
8 in., and wood stand
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179

130

151

182

183

184
185
136

187%

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

198

An engraving in colour—Gamester, by and after Charles Hunt ;
two engravings after M. Stone; and another—Cattle Crossing
Bridge, after Jules Duprés

Excrisa Scuoor—The Almsgiver, 26in. by 19 in.; Poultry
and Grapes, 37 in. by 28 in.

HerrmNG—Farmyard Scene with huntsmen and hounds in the
distance, oval, 194 in. by 25 in.

Excerisg ScHooL—Ladies crossing a Stream, monochrome,
19 in. by 29 in.

Sasso Fexato—Madonna and Child with cherubs, 44in. by
33 in.

Two water-colour drawings, six colour prints, and a photograph
A, VERESTHAGEN, 1886—Woodland Scene, 32 in. by 24 in.

A pair of painted plaques—Roman Ruins and figures, 28 in.
by 15 in.

A Japanese silk needlework picture—Lake Scene, 15in. by
22 in.; and another—Woodland, 15 in. by 23 in.

A signed proof etching—Landscape, after Millais; and four
others

B. Foster—Rustic Scene, 8%in. by 1lin, a water-colour
drawing ; ITaviaxy ScHoor—DPortraits of Neapolitan Girls, on
porcelain, 8 in. by 5% in. ; two colour prints; and three etchings

A mahogany breakfront wardrobe, the centre fitted trays and
drawerg, and hanging compartmentz: at ends, enclosed by eight
doors, 10 ft. wide

A mahogany bedstead, with arched foot and head panels, with
oval panel centre, 4 ff. wide, a box spring mattress, a wool ditto,
a feather bolster, and two feather pillows

A similar bedstead, a box spring mattress, a wool mattress, and
two feather pillows

A set of three inlaid mahogany cane seat chairs, with pierced
splats, and a pair of ditto with rail backs

A pair of French kingwood and tulipwood occasional tables,
brass banded, fitted drawers. on tapering legs, 16 in. wide, and
plate-glass top

A wall mirror, in fluted gilt frame, of Adam design, with urn-
shaped pediment, plate, 40 in. by 28 in.

A timepiece in inlaid mahogany case, 144 in. high, two bronze
vases, 6 wn. and 17 wn., and blackwood stands, and an etching of
a lady, after H. Millias

An Axminster carpet, light ground., with green and floral
figuring, in sprays and oval medallions, 22 ft. by 16 ff., and
underfelt

A mahogany chest of five drawers, 3 ft. 6 wide












. | i § }
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17 First Day

A walnut knee-hole dressing-table, Queen :"illir style, fitfed five
drawers, 4 ff. wide Ll- %mfw'{ .

9 ¥ H -L I
The companion tahle Lr .ef#:l dL e
A mahogany swing-frame toilet glass! Titted three drawe rs, 16 in.
wide, and a pair of bellows q,ﬁfi.-—
A mahogany chest of five drawers, one drawey, in frieze, 3 ft. 9

wide Lol

A mahogany bow-front sideboard, banded satinwood, fitted brass

curtain rail, one drawer and two cuphoards, Iﬂ:h. tapering
legs, 4 fi. 6 wide ;-{'jb ;Lf‘_ﬂ Vet |

An inlaid mahogany bow-front chest of five drawers, ui:l}]u.m

plates and handles, 3 ft. 4 wide .

An inlaid mahogany semi-circular card-table with :u]dmu top, .’4},

; . ' ' & a
3 ft. wide

A walnut writing-table, fitted drawers, top lined rexine, 2 fi. 6 -3{
wide

A mahogany chest of five drawers. 3 fi. 6 wide '?,Js,ﬂ?wun
A pair of oak hall chairs, with carved panel backs ‘}.‘1 “’ M

A pair of plated three-light eandelabra, chased with -Lm] work.

on square bases, 25 in. j! igh ¢f¢££ t/

A Samarkand carpet, 16 ff. 7 by 6 fi. 4 g% ‘9,”‘ ,7

A Kazak rug, geometrical pattern and border, 9 ff. 2 by 3 fi. 3%,?’

A Khorassan rug, blue ground with erimson all-over dn-cigu.,_ '

5ft. 11 by 4 ff. 1 /9
-l -

A Kirmanshah carpet, 11 ft. 6 by 5 ft. 9 2% Mw

A Hamadan mf, with coloured I]ul.l] design and dark ground, _a,‘* 9#’,

"‘iﬂ‘ lj‘l!-'y 1‘.1‘-# Ellljnlp'\.-l‘_j.-ﬁln

A Ferahan rug, blue ground, figured and bordered, 6 ff. 1 by %3 j:;r;.,
3 ft. 11

| A
A Cabristan rug, panelled, with geometrical design and border, b oo
Bft. 1 by 4ft. % ) "t
, o ; : - ®
A ditto, similar design, red border, 9 ff. 10 by 4 fi. 10 & bl ot

lI}lfl"‘\-_—

)

L L 1 - - - i ] o s
A ditto, similar colour and design, 9 f£. 7 by 4fL. 9 & /{

A Persian gilk rug, with medallion centre and light floral figure,
5 ft. 10 by 4 fi. ¢

A Mossonl rug red, blue. hrown and cream. panel desiom, G ff. 2

|ra11'j '-':.”- i

A T|1:J]1:>-,:I:'.11_'.' breakfast-table, on pillar and claw supports 47 | @
4 ft. 6 diam.

A Cabristan rug, red and green floral design. blue ground. white §
medallion centre, white .|t.glu and camel border, 6 g o 1 0 e
4 ft. 7
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409
410
411

412

413

414

415
416

417
418

419
430
421
432
423

424
435

426
427

423

429

An oak gate-leg table, on spiral frame and oval ends, 4 ff. wide &
An inlaid walnut side table, fitted three drawers, 4 ff. wide

A set of seven oak dining-chairs, seats and backs in leather,
six small and one arm

A three-fold toilet mirror, decorated in the Chinese style, 2 fi. 9
high

A Japanese miniature cabinet with enamel and gilt lacquer
decoration in figure subjects and landseapes, ete., 12 in. wide,
and a stand of similar decoration, 17 in. wide

A carved mahogany fender stool with box seat in woolwork,
4 ft. 4 wide, and a child’s antique elbow-chair in carved maho-
gany

An inlaid oval satinwood writing table, fitied drawer and leather-
lined top, 3 ft. wide

An old English rosewood library-table, inlaid brass lines, fitted
four drawers, on quadruple support, 5 ft. 3 wide 1:%

An antique oak bible box, carved panel front, 2 ff. 2 wide _'i;%j"h

A set of six Georgian mahogany dining-chairs, carved railha Gy,
seats in green pegamoid and lining 2 e

A carved mahogany rectangular table, Chippendale style Eit
fretwork tray top, 2 ff. 3 wide EXR

A mahogany four-tier whatnot with drawer in base, 4 ff. 2 hig.
and a rosewood three-tier ditto b |

A mahogany toilet table with rising top and fitted drawer,
3 ft. wide -
wide

Two old needlework samplers, designed figures, flowers and bi
dated 1788 and 1835 n

Two ditto, dated 1812 and 1808 |-H.9M
A ditto sampler, dated 1842, and an oval =ilk p:cture—Lnnd pe

and Cottage -;4 .
A pair of oval silk woolwork pictures—=Seriptural Subjects 4 : |

Two Japanese rosewood boxes, raised mother-o’-pearl ﬂﬁmraﬁﬂn,j _q’“
a tortoiseshell and inlaid mother-o’-pearl tea caddy, and another

An inlaid mahogany dressing-table, fitted three drawers, 3 ff. é 4

A pair of Freneh blue and gilt square tapered vases, ﬂcmratt%ﬂ_ »
flowers in panels, 13 in. high

A Sheraton mahogany miniature chest of three drawers, 12 in. ,_-k
wide, and an Italian casket, covered with embossed sﬂver 12 m %

wide

Two Greek terra-cotta female figuves, 8% in. high, a,nd a E&lr of
Empire ormolu and marble pillar eandlesticks, 8} in. high



25 Second Day

431 A pair of cut-glass pillar candlesticks with lustre drops, 7 in. '3‘%'0
high, a pair of cut-glasz Georgian decanters and stoppers, and
a pair of ditto scent bottles

432  Four decorated glass paper weights, a Chamberlain Worcester w
inkstand, designed as a tomb, 9 in, wide, and a decorated china
figure of a parrot, 9 in. s

w An Indian decorated hronze figure of an elephant, 15 in. high 1:'i'_-,-
434 A walnut elbow-chair, carved open scroll work, high .

in floral pattern eut velvet

435 A pair of carved walnut elbow-chairs, =eats and backs in floral
pattern cut velvet

436 A similar pair of chairs in floral and figured cut velvet
437 A ditto chair in floral tapestry

438 Two paintings—Bust portrait of a lady wearing red dress, 21 in.
by 17 in.; and Portrait of a gentleman wearing white waistcoat
and tie, 27 in. by 22 in.

439 J. Canavarra—Night, 59 in. by 42 in.; a painting—Landscape,

with vouth holding a bowl at a fnuniam, 214 in. by 22%in.;
and an engraving—=Scene in Germany

440  G. A. Duvcax—Tam o" Shanter and Johnnie, 17 in. by 24 in.
441 A. R. Browx—The Sleepy Pool above the Mill, 30 in. by 50 in,

442 A painting—Mountainous Landscape with cattle and figure in
foreground, 29 in. by 49 in.

443 J. A, Trowrsox, 1834—Portrait of John Nicholson, wearing
black coat and brown tie, 18 in. by 16 in., oval; an etching—
View of Greenwich; and another—TLandscape with cattle and
house

444 A mahogany revolving book stand, 18 in.
445 A mahogany frame easy-chair in brown floreated damask

446 A mahogany oval table, fitted two drawers and two glides, ormolu
gallery, veined marble top, on fluted cylindrical legs, 2 ft. 4

447 An oval mirror in moulded gili frame with border panels, 3 ff.
by 27t 1

448 A mahogany three-tier buffet, on cabriole legs, 3 fi.

449 An inlatd mahogany bedroom suife, comprising : a wardrobe
with hanging compartments, enclosed by two panelled and one
mirror doors, 5 ff. 6, a knee-hole dr&-aalng-tablc fitted four
drawers, silk damask cover for same, a washstand with rouge
marhle top, and a pair of cane seat chairs

450 A decorated satinwood bhow-front china cabinet with cupboeard
under, on tapered supports, 3 ft. 2 wide

451 A French mahogany cabinet with tulipwood horder, glazed doors
at!g gides and mirror back, and two plate-glass shelves, 3 fi. 1
wde
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The four following Lols comprise a Sheraton inlaid mahogany dining-

490

491

493
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496

497

4938

499

500

504

505

206

room suite, consisting of:

A set of ten chairs with carved open scroll backs, seats in
crimson leather (eight small and two arm)

A sideboard with serpentine-shaped front, fitted two cupboards
and drawer in centre, square tapered legs, 5 ff. wide

A commode, enclosed by two bow-shaped panel doors and two
drawers above, 3 ff. wide

A dining-table with oval ends, on pillar and claw supports, with
brass terminals, and extra leaf 3 ft. 6 wide

A Wilton Persian pattern carpet, medallion design, black, yellow
and buff ground, 14 ff. 6 by 12 fi. 3, and underfelt

A pair of Charles II pattern occasional chairs with oval cane
panel bhacks and seats

A carved oak stool with hox seat, 24 in., and a mahogany two-
tier trolley

An oak wardrobe, interior fitted mirror, hanging compartment,
shelves and drawers enclosed by two duurs 4 ft. wide

An etching by W. L. Wyllie—Seapiece with boats; and a pair
of coloured drawings by M. Milliege

A carVED warNur BEDROOM SUITE, comprizing : a wardrobe,
the interior fitted hanging compartments, sliding trays,
drawers and mirror, a dressing chest, fitted triple folding
mirror and four drawers, two cane seat chairs, two three-tier
whatnots, a stool, and a r:ﬂmmad& the upper part enclosed by
two panel doors and two drawers under

A bedstead en suife, 4 ft. 6 wide, a box spring, a Vi-spring,
hair overlay, a bolster, and two pillows

A burr walnut and gilt circular-top table with carved gadroon
horder, on triangular pillar and plinth, and marble top, 24 in.

A carved mahogany bureau hookease converted from a piano,
pillar supports and turned legs, 4 ft.

A Bi~unial oplical lantern with a pair of 44 in. condensers, a
pair of 6 in. achromatic projection lenses, three oxy-hydrogen
jets, an oxygen regulator, a slide carrier, and a 12% in. lense

An 18th Century oval top table, entirely inlaid with parqueterie
and star medallions in various woods, on hexagonal pillar and
triangular plinth, 2 ff. 4

A walnut standing buffet, fitted two drawers and cupboard at
base, veined marble top, 3 ff. 8

J. Nieps, 1872—A painting : Shipwreck, 19 in. by 25 in.
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29 Second Day

Exgrisa ScHoon—A painting : Landseape, with pony, dogs
and dead game, sportsman in the distance, 24 in, by 29 in.

Farixi—Italian Scene, a monk with a donkey, and a group of
peasant girls, 24 in. by 30 in.

F. Duxcax—=Seascape with lifeboat and figures salving wreckage,
sailing boats and harbour to left, 33 in. by 54 n,

G. LirrLewaxp—A painting; a set of three Landscapes, ete.,
9 in. by 12 in.; A, Fooro Huanes—a water-colour : Landscape
and Cottage; C. SmarrE—a ditto : Poppy Field; and eleven
coloured prints, ete., various

A photogravure—Our Lady of Pity, after Routh ; another, after
Frank Dicksee, arfist’s proof; and another

B. SteiNer—Huntsmen, 44 in. by 9tn.; a pair of landscapes,
64 in. by 104 in.; and three stipple prmts Providence, Inno-
cenee, and Huppmn-\a by T. Burke after Regaud

A walnut frame high-back chair with carved arm, legs and
cross streteher, seat and back covered in silk damask

A mahogany writing-table of Chippendale design, two drawers,
brass drop handles, cabriole legs, claw and ball feet, top lined
leather, 4 ft. 6 by 3 ft. 9

A divan easy-chair, in dark brown =ateen with loose cushion seats

A similar lot

A Georgian mahogany burean, with sloping writing flap and four
drawers, chased brass handle and escutcheon

A carved mahogany settee, upholstered in erimson plush, 5 ft. 6

A Jacobean oak Court cupboard with octagonal raised panels
and architectural centre panel of tessellated forecourt, applied
ebony spindles, and inlaid mother-o’-pear]l and ivory design in
flowers, fitted long drawer in frieze, two cupboards under, two
drawers and cupboard below, 5 ft.

A Perzian rug, floral design, on blue ground, 8 fi. by 5 fi.

A Persian carpet, floral and animal design, on eream ground,
16 ft. 10 by 12 fi., and underfelt

A painting—Dogs and Dead Game, 35 in. by 43 in.

An Afshar rug, blue, red and cream ground with medallion
design, 3 ft. 7 by 3 fi.

A Perzian pattern carpet with coloured floral figuring on rose
ground, 12 ft. by 8 ft. 6

An Axminster blue pile carpet with dark border
A walnut cheval mirror, 4 ft. 6 high

A Dutch mahogany and marqueterie circular table, 31 in. diam.















An Axminster buff self-coloured earpet, with floreated blue
border, 12 ft. by 10f£. 8 . . i

SRS S—
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Gid The Old Castle, 25 in. by 34 in.

635 Lmox Desmer—The Golden Forest, 59 in. by 26 in.

656  G. DesMEr—The Canal, 36 in. by 40 in. '

657 A player piano in rosewood ease, 88-note, by J. SrExcER & Co.,
No. 12840, a music stool, and sixty-nine rolls of music

658  An Jolian cabinet gramophone in red lacquer case, decorated
in the Chinese style

G539 An Oriental pile carpet, crimszon ground with blue figuring and
border, 20 fi. by 14 ft. 4

660 An oak refectory table, on round turned legs and slanting
stretcher supports, 6 ft. 3

661 An inlaid mahogany bijouterie table, 19 in. wide

662 An engraved coffee-pot, two cut-glass claret jugs, a pair of
candlesticks, and a cruet frame

663 Vax per VELDE—Quay Scene, with figures and old shipping,
27 tn. by 35 in.

664  Prascexcia—The Philosopher, 27 in, by 22in.

665 DoxiNGo, 1869—A Revolt in Spain, 20 in. by 31 in.

666 GuERRA—The Return of Canova’s Venus, 39 in, by 29 in.

667 A plated ornamental ewer and stand, moulded in relief with
bacchante and leafage on stand with onyx top

668  An Afghan carpet, red and blue ground with octagonal panels
and three borders, 9 ft. 3 by 6 ft. 6

669 A Genoa crimson velvet panel, trimmed gold braid

6Y0 A panel of old French striped brocade, and a green table centre
embossed with sprays of flowers

6Y1  An oak rectangular table, on turned supports, 4 ft. wide

6Y2  An Old English mahogany dining-table, in three parts, on
reeded legs, and two leaves, 4 ft. 3 e

ﬁ?’ﬁ)‘ ITaLiax ScrH00L—A painting : Scriptural Subject, unframed, ,

o] 16 in. by 12 in.; an etching—A panel in the Royal Exchange,
by Luke Taylor, A.R.E., and an old Family Bible L, ot . S

674 A Shiraz rug, red ground, shaped and coloured medallions and
bordered, 5 ft. 10 by 3 ft. 1

675 A Chinese carpet, old gold ground with five circular medallions,
blue line design and key bordered, 8 ft. by 7 ft.

676 A pair of carved hlackwood shaped jardiniére stands with maske
in relief, on claw and ball feet, inset rouge marble tops, 17 in.
diam,

677
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A mahogany swing-frame toilet glass, fitted two drawers

A French painted and gilt settee with loose squab in tapestry,
5 ft. 3 wide

An inlaid ivory and mother-o’-pearl tea caddy with carved
panels, and four Indian clay figures

A brase electrolier of leaf design, fitted for twenty-four lights
* L'rom the old Admirally Building, Whitehall.

An Old English mahogany corner washstand, fitted drawer
A carved oak side-table, on spiral frame, fitted drawer, 4 ff. wide

A wall mirror in gilt frame with applied wreath deecoration and
circular centre, 3 ff. 8 by 2 ft. 3

A =atinwood show cabinet with serpentine front and ecarved gilt
seroll decoration, the upper part fitted glazed door and sides,
and three panel deors under, 5 ff. wide

A Soumac rug, medallion design on red ground, 9 ff. 4 by 6 f£. 8

A Chinese carpet, designed flowers and utensils, yellow ground,
blue border, 11 ft. 8 by 9 fi.

A ditto carpet, floral design, old gold ground, red border, 11 ft. 8
by 9 ft. 2

A Spartan carpet, fawn, blue and gold, floral medallion design,
13ft. 4 by 9 ft. 3

A Kirman carpet, 10 ft. by 7 ft. 7

An Old English mahogany wall settee, upholstered in blue zilk
damask with loose squab and covers 6. 4 wide

TrisTrAM Ervis—Lofoten, a water-colour drawing; and an en-

graving—Portrait, by S. Bellin after W. Percy.

A carved and gilt cheva] screen, with foliage, flowers and shell
ornament in high relief, panel in striped silk, 3 f{. 6

A Provencal carved walnut cabinel, with conventional scrolls,
leafage and shell ornamentation in relief, the centre with open
shelves, and cupboard at either side enclosed by semi-glazed
and shaped panelled doors, steel rule hinges, 6 fi.

A Henri IT walnut rectangular table with solid top, on turned
eylindrical supports and flat stretchers, 3 ff. 10

A Louis XV kingwood and tulipwood cabinet with pierced
ormolu gallery, recess with bevelled mirror back, open shelves
at angles, and three drawers in centre with latticed parqueterie
inlay, ormoln mounts, 30 in.

A black lacquered papier-miché writing-set, inlaid mother-o’-
pearl, comprising : an ink stand, a blotter and stationery rack









The Entrance for Buyers at

Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY'’S
Sale Rooms

is at 20, HANOVER SQUARE, W.I.

Galleries and warchouses are open daily for the receipt and
sale of Family Jewels, Ancient and Modern Silver, Pictures,
Drawings, Engravings, Etchings, Books, Works of Art,
China, Arms and Armour, Bronzes, Miniatures, Coins and
Medals, Tapestries, Antique and Modern Furniture, Piano-
fortes, Old Violins and other Instruments, Statuary, Carvings,
Autographs, Old Lace and Furs, Postage Stamps, Wines and
Cigars, Motor Cars, and other Valuable Property intended
for Public Auction.

Sales on Owners’ Premises

in all parts of the Kingdom of Contents of Town and

Country Houses, Manufacturers’ Stocks and Plant, Jewellers’,

Silversmiths' and other Retail Trade Stocks, Live and Dead
Farming Stock, Timber, etc.

Valuations.

for Estate Duty, Fire Insurance, Partnership, Family Division,
Flotation, and other purposes, of Contents of Town and
Country Houses, Pictures, Jewels, Plate, Libraries, China,
Furniture, etc., Trade Stocks, Buildings, Machinery, Plant,
etc., Settlement of Fire Claims, Rating Assessments and
Appeals.
Offices :—20, Hanover Square, London.
(Telephone : Mayfair 0314—8 lines).
90, Princes Street, Edinburgh.
41, Bank Street, Ashford, Kent.







